

బసం ద స అంధ అదం

1956

వసాని

వసాని

ది నాం ఆఫ్ డిప్యూటీ ఆంధ అదం

[వసానితర .ద స , ని.జి ., భగవతి వ యలమ అయం ,

బి.వి.నాం మరయ జి యలమ జి జి .]

భ రత ర జలయం , అధికరణం 14 మరయ 16 - వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం లే చ డిప్యూటీ ఆంధ అదం కే సు కే ఆంధ అదం  
 చీ రెచకునేయకు నో డిప్యూటీ ఆంధ అదం నో డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం గలహాకకు - డిప్యూటీ ఆంధ అదం కే సు ఎటవంటి వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 హాకకు లే సి అభిప్రాయం .

వి డిప్యూటీ ఆంధ అదం - మా జి ప్రివేట్ (గౌరవ కరణం) - ర డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం డిప్యూటీ ఆంధ అదం తమను నీ ర కరణం వలన  
 శ సనీతయ సమంతమ మరయ సమంతమ శం నీ బుధనలత కుడిన  
 ర జలయం అధికరణం 14 మరయ 16 డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం 32 వ అధికరణం కి య సరణిత  
 నో డిప్యూటీ ఆంధ అదం మా జి ప్రివేట్ వి డిప్యూటీ ఆంధ అదం వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 వి డిప్యూటీ ఆంధ అదం నుడ ఖలచేశరు .

డిప్యూటీ ఆంధ అదం ర డిప్యూటీ ఆంధ అదం మో తతే ద రుప 28,000 మంది  
 ప్రివేట్ తమఅవకశలను మరయ జీ తభిప్రాయం మ రుగు పరచకునే  
 నీ ప్రివేట్ వ రు 'యవీ. ప్రివేట్ అసీసియేషన్' వే రుత  
 సంఘాని ఏరెపరచకునేనరు . వే తలల మరయ జీ తభిప్రాయం  
 ఏ యలసి డి మరెడ చే సతా సంఘ తీ రుతులను ఆమీదేయి .  
 ప్రివేట్ సంఘాని ప్రివేట్ " ప్రివేట్ - డిప్యూటీ ఆంధ అదం " కు  
 ది గింపడ వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం ఈ వి పయలను పరీలియేయి , ఫలితంగా  
 సంఘ గరీతును వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం ఉపసుపరీయేయి . ఇంక వ డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 ప్రివేట్లను చీ రెచకునేయకునే సంబుధియే మరయ నో డిప్యూటీ ఆంధ అదం  
 నీ బుధనల మరయ వి డిప్యూటీ ఆంధ అదం సంబుధియే సవరీయిన నీ బుధనలత ఓ  
 కే ఆంధ అదం " ల యం రి కే ఆంధ అదం మా నయం " నువ డిప్యూటీ ఆంధ అదం .

అయితే సంఘ వద్ద వత్తమ సవరించిన లక్షణ రికార్డు  
 మా నెయ్యల పట్ట అభయరం వద్ద చీసూ  
 పట్టారలుదూ 1953 ఫిబ్రవరి 2 న రజీసమలు సమర్పించిన  
 తమను 1953 మార్చి 4 నుండి విధుల నుండి తప్పించాలని  
 అభ్యర్థనలని , ఆ తేదీ తరఫు వద్ద వత్తమ కియ పని  
 చేయడానికి అను బద్ధులు నుండి తమ విధులకు బయట  
 భవించాలని ఒక తీర్మాన ఆమోదించారు . ద రో ద రుప  
 26,000 మంది పట్టారలు రక్షణని రివెన్యూ వలననుతనిసి  
 న్ త్రివజనీ ఉండాలను మరయు తమ డి మర్షు  
 వద్ద వత్తమ చేత ఆమోదివజనీయకు నీ జాగనీ రజీసమ చేశరు .  
 అయినప్పటికీ వద్ద వత్తమ వారి రజీసమలను ఆమోదియే వారి వారి  
 విధులనుండి వారిన 1953 మార్చి 4 లే పనీ వి మ్కతును చేసియి .  
 మరుసటి తేదీ, 1953 మార్చి 5 న 'లే ఫ్ షి ఫ్ లెస్ ' అనే క్షోత నీ వలను  
 రివెయియినట్లు వద్ద వత్తమ వద్ద డియియే మరయు చల మంది  
 వ త పట్టారలతో సహా క్షోత నీ బయ్యిని నీ యమియే ఆ విధులను  
 నీ రివోయడు వారంభియియే . ఆ నీ యమక లో నీ షకళంక్షమన  
 నీ వలు అందియిన వారితో సహా రజీసమలను ఉపసంపరియకునన  
 పట్టారలు ఉననరు . వి డిపనరు క్షోయరు క్షోత లే ఫ్ షి ఫ్ లెస్  
 కి డో లే నీ య్కతుయయు . ఆ విధుగా వద్ద వత్తమ ఆ రిదీళనో  
 వారినన మా జీ పట్టారలకు లే క్స్ పే యని ట్ నెయ్య  
 (అ డిన్ పదు- ఒక బె షుదు లే చ బద్ధులు నుండి వో దిలగే యకు  
 లే చ అది ప్కొత చే యడానికీ ముందు లే చ ఉండీయిన నీ రు  
 చే యకూడదని నో డమియకునీ అవక శం) అందియియే . అయితే , మన  
 నీ యమకం నుండి మి నకూయించుడ కి డిగిరికి వచ్చిన  
 వి డిపనరు కు లే ఫ్ షి ఫ్ లెస్ నీ యమకానికీ సమనవక శం  
 నీ రకరియబడియే , ఆ విధుగా రివెయియిని 16 వ అధికరణ  
 ఉలయున జరిగియే అనేది సర్వోతమ న్ రయ్యుషు ముందు  
 పరిశీలనకు ఉనన వ్ డి న .

నో డమియియియే , క్షోత వే దుత కి డో ను  
 మన డమియియియే తరఫు వి డిపనరు  
 వద్ద వత్తమ డియియే తి రిగి వ్ డిశి యకుయ  
 నో రిధియబ్ధుని మరయు రివెయియిని అధికరణ 16  
 నో డియియే సమనవ నీ యమని వ్ డియియేయియేయిన  
 వి డిపనరు వ దన నీ సర్వమియియే , ఎందుకయే క్షోత  
 వద్ద వత్తమ డియియే చే రెచకునీ వారి క్షోని త్ డతులు  
 నో డియేయకు వద్ద వత్తమ తనదన హక కును కలిగి ఉంది

అందువల్ల సరైన కేసుకు టీసీ విశేషం ఘోషించినట్లు  
వీక్షణం మినహాయించి హాకేకు వర్షానికి ఉంది

రజిస్ట్రార్ టీసీ 16 వ అధికరణ అసేదీ 14 వ అధికరణ టీసీ  
నోటిఫికేషన్లకు సమన్వయం సంబంధించిన సభ్యుల టీసీ  
వర్షానికి ఒక ఉదాహరణ, ఇదే వర్షానికి టీసీ  
మరియు ఉదాహరణలకు వర్షానికి సూచన ఇతర  
యజమానులందరినీ, వర్షానికి కూడా ఉపద్ధి కేసు వర్షానికి  
సంబంధించి టీసీ వర్షానికి నుండి ఉదాహరణ వర్షానికి  
ఎంచుకోవడానికి అర్హత కలిగి ఉంది

వర్షానికి అధికరణ పరిధి: వి.టి.ఎస్. నె.యె. 569/1954.

రజిస్ట్రార్ అధికరణ 32 కి టీసీ వర్షానికి హాకేకుల అమలు  
నీక్షణం.

వి.టి.ఎస్. తరఫున పునర్వేక్షణ టీసీ దీని, ఎస్.ఎస్.  
ఆర్.ఎస్. మరియు ఎస్.ఎస్. రజిస్ట్రార్ నె.యె. అర్హత కలిగిన కి  
సంబంధించిన టీసీ నె.యె.

వర్షానికి తరఫున కి.ఎల్.ఎస్.ఎస్., ఉదాహరణ  
రజిస్ట్రార్ అర్హత జనరల్, ఎస్.వి.ఎస్.ఎస్., కి.బి.ఎస్.  
మరియు నె.వి.ఎస్.

1956, ఏప్రిల్ 16. టీసీ రిజిస్ట్రార్ నె.యె.

గౌరవనీయ నె.యె.ఎస్.ఎస్. నె.యె. - రజిస్ట్రార్  
ఉదాహరణ రజిస్ట్రార్ చట్టానికి సమన్వయ మరియు  
సమన్వయలకు నె.యె.ఎస్.ఎస్.ఎస్. వర్షానికి ఆర్.ఎస్.  
రజిస్ట్రార్ టీసీ 14 మరియు 16 వ అధికరణలను అమలు జరిపే  
సంబంధించి ఈ కేసులకు అర్హత 1వ వర్షానికి  
అర్హత ఉదాహరణ రజిస్ట్రార్ దీని 726 మండల టీసీ  
వర్షానికి తరఫున రజిస్ట్రార్ టీసీ 32 వ అధికరణ కి టీసీ  
దీని చేయబడింది. ఉదాహరణ రజిస్ట్రార్ మరియు 2 వ  
వర్షానికి కి, ఆ రజిస్ట్రార్ భూ సంస్కరణల కమీషన్ 3 వ  
వర్షానికి. మే.ఎస్., ము.జి.ఎస్. నె.యె., అర్హత, బి.ఎస్. మరియు  
మే.ఎస్. కి టీసీ వర్షానికి 4 నుండి 8 వ వర్షానికి.

ఉదాహరణ వర్షానికి రజిస్ట్రార్ మరియు ఉదాహరణ సుమారు 28,000  
మంది పునర్వేక్షణ తమ అవకాశాలకు మరియు జీతాధికారులకు

మెరుగుపరుచుకోవలసిన ఊళ్లలో 1940 లో “ దీ యవీ. పట్టణం అసీసియూషన్ ” గా ఏర్పడిన కనబడుతేయి. వరుసగా శాఖల వాడుకలై మే వద్దతవ ఊళ్లు. ఆ రష్యన్ జమీందారీ వద్ద రద్దు చేయి అమలీక వచ్చిన తరువాత, వారి విధులకుచాలా డిమండ్ ఏర్పడింది. సర్కారు సమస్యలు నిర్వహించే తమ జీత భత్యాలను వెయిలసి, తమ ఊళ్లు పరిస్థులను మెరుగుపరచుటకు డిమండ్ చేస్తూ తీరమలు చేసింది. రష్యన్ మరణికి వినతులు మరియు డిపార్టుమెంట్ సమచరణను అనుసరించి ఈ విషయాల వద్దతవ పరిశీలనలీ ఉన్నాయి. ఏది ఏమైనా అసమ్మతమైన సలహాలీ రష్యన్లను పట్టణ రీలు పోర్టు సర్కారు 1953 జనవరి 9 న “ పోస్ - డెస్ ” సమయి చేయడానికి నిర్ణయించి, ఫలితంగా వద్దతమ 1953 ఫిబ్రవరి 19 న సంఘ అధికారి గ్రామీణుల ఉపసంహరణకుంది. ఈ లోగా పట్టణ రీలుచేరచేవడు (రికార్డు మెయి), ఊళ్లు నియమని బుధులు మరియు పట్టణ రీలు విధులకు సంబంధించిన కేంద్ర లోకల్ రికార్డు మాన్యువల్ 1953 జనవరి లో ముద్రించబడింది. ఇది విషయాలను ఒక కేసుకి తీసుకువచ్చింది. 1953 జనవరి 26 న లోకల్ సంఘ వేళ్లకు సమస్యల నిర్వహించింది. ఆ సమస్యలలో సమయించిన లోకల్ రికార్డు మాన్యువల్ కు వద్దతవ సంఘ తీరమలును ఆమోదించింది. పట్టణం దరూ 1953 మార్చి 4 లోగా తమ విధుల నుండి విముక్తి వెయిలసి అభ్యర్థించి తమ తమర జీసమలును 1953 ఫిబ్రవరి 2 న సమర్పించుట, ఆ తరువాత వద్దతమ కియ పసిచేయడానికి అసీ బాధించు నుండి తమ తమ తమ విడుదల కబడినట్లు భవించుటకు ఆ వేళ్లకు సమస్యలలో తీరమించురు. ఆ తీరమణు అనుసరించి, రష్యన్ మోతతు మే ద ద ద ద 26,000 మంది పట్టణ రీలు ర జీసమ చేశరు. కలిసికొట్టి ర జీసమలు సమర్పించు దోపల పట్టణ రీలు కేసుకు ణ ర వోతమికి ఒడిగొట్టు రష్యన్ల సందూల లేదు. అల చేయడం దోపల, రష్యన్ మోతతు రష్యన్ వలను న్ అధిద జేయలసి మరియు వారి డిమండ్లు అంగీకరించేయకు వద్దతమ బాధి తీవలసి వరు భవించు; కనీ వద్దతమ వారి నియమాలను నహరం ర జీసమలును ఆమోదించే పరిస్థితి వసతులను వరు ఊహించుదు, వద్దతమ వారి ర జీసమలును ఆమోదించుటకు మరియు విషయాల వారి ర జీసమలును సమర్పించు వెయిలసి 1953 మార్చి 4 లో ప వారి వారి బాధించు నుండి విముక్తి వెయిలరు. మరుసటి రోజు, మార్చి 5న

వ ధుతమ “లే ఖే వ ల్స్ ” అనే ఓ క్షోత్ర నే వలను  
 రోపి యేయినట్లు వ డ్డియేయి మరెండు చ ల మంది వ త  
 ప డ్డు రే లోత వ ట క్షోత్ర నీ బేబ్బిని నీ యమించడు దోపత ఆ  
 నే మను నీ రోపియడు వ రంభియేయి . క్షోత్ర కీ డర లో  
 నీ పేకలుక్షమన నే వలు అందియిన వ రి తో సహా ర జీసమలను  
 ఉపసుపరోయకునన ప డ్డు రేలుకూడ ఉననరు . వి డ్డినోరీ 132  
 మందిని లే ఖే వ ల్ కీ డర లో కి తీ సుకుననరు మరెండు ఇంక  
 చ లమందిని వ ధుతమ ఉ డ్డియేయి చ రేచకునే అవక శం ఉంది  
 ఆ వి ధుగా వై న వ రోనబడిన ఆ రి దిలనీ వ ల్లిని  
 వ ధుతమనీ న్ అబ్బియజే నే వ ఠుతమనీ భ గణ  
 వ ధుతమ చే తులు నీ రోబ్బియే తమ చ సేనీటు గి డ్డియిన  
 మా జీ ప డ్డు రేలకు వ ధుతమ లో కు వో యసిట్టెయి  
 (అ డ్డిన పదు- ఒక ఒపెయదు లే చ బ ధియ ను డ్డివో దిలీ యకు  
 లే చ అది ప డ్డు చే యజానీక ముందులే చ ఉ డ్డియిన నే రం  
 చే యకూడదని నో డ్డియిచకునే అవక శం) అందియేయి .

ఓ క్షోత్ర వే దుత క్షోత్ర ను పునంపయి కి రి యడవోత  
 వ ధుతమ ఉ డ్డియేయి తి రి గి ర కుయ అ డ్డు వననర నే ది  
 వి డ్డినోరు ఆపదన. అయితే క్షోత్రుని చ రేచకునే వి పయనీక  
 సంబుధియే క్షోనీ అ డ్డులను నో డ్డి యజానీక వ ధుతమ తన  
 పరిధిలో హాకేకులను కలిగివయనన వి పయ సుసేషులు . స్తరన క్షో ము  
 శోకణు లే సి నమో డ్డియలను ఉ డ్డియేయి ను డ్డి మి నూయిచే  
 హాకేకు వ రి క ఉంది అందువలె వ ధుతమ అనీని వి ధుల  
 సమన్తమనవరీ సమన అవక శానీని నీ ర కి రి యేయి చ పేషునీక  
 లే దు. క్షోత్ర కీ డర లో సి అనీని ఖి ళీలను వ ధుతమ శ శ షుగా  
 భోత చే యేదని త ల్లినోతమి . క్షో ముకొక షుత కుడిన వ ధుతమ  
 ఉ డ్డియేయి అంగీకరి యజానీక నో డ్డుగా వనన వి డ్డినోరు సంబుధిత  
 అధిక రులను స్తరన రే తిలీ స ర్పబి యవచు మరెండు వ డ్డి సేవ  
 యీ కేక అవకాయ భి యి ర్ ధ నకనుగుణగా వ ధుతమ వ రి కీ సులను  
 న నుభుజితే ప రి గణనీక తీ సుకుయిందనడవోత మా కు వ మా తరు  
 సందేపల లే దు.

ప డ్డి వి రమణచే యని మరెండు ప డ్డి వి రమణవయసను చే దుకొని  
 ప డ్డు రిలుదరూ చ రేచో బడతరిన , ర జీసమ చే సి ఆ తరపత  
 1953 మ డ్డి 4 లో గ తమ ర జీసమలను ఉపసుపరోయకునన  
 ప డ్డు రిలు కూడ చ రేచో బడతరిన , ఇంక ర జీసమ చే సిని  
 మరెండు సదరు ర జీసమలు ఆమీ ది యబడిన వ రిలీ కీ వలు ఉ డ్డు

వ తీర్చ గలవారిగా నమీదు క బయ్యవారు , ఆరదీలనోలీ చురుకన  
 వ త్తము వో పియి వ రిని మా త్తము చే రెచోబడతరసి , ఇంక  
 వ రు మా త్తము క క క్కొత్తరసి కూడ తీ నుకీవడు జరుగుతుందంటూ  
 మోరే 5 వ తీ దీ వ త్తమ త్తమలీ నోరే యిని క్కొత్త  
 నీ యమక వ త్తాళికను వ త్తేకుమీ మా ద్యోజి తీ సుకులవడు  
 జరిగియే . ఆ ఆదేశ లకు సంబుధియే, పునరీయమకం నుయే  
 మి నూచియించుడిన కీ టిగోలీకి వచ్చిన వీ టిపనరు లే ఖే వ ల్స  
 గ నీ యమియడనీక శ సనోతము సమనవకశం నీ ర కరీయబడియి  
 మరీయ ఆ వీ ధుగ ర జాయగలీసి 16 వ అధికరణ  
 త్తమియించుడియి వ దులు వీ సిపియరు . మా అభివయలీ  
 వ త్తమియియికి అవసరమన త్తమలను నోరే యడనీక  
 నీ యమక అధికరీక అవకశం ఉంటయే మరీయ  
 వ త్తమియియిలీ సరన కే డు శోకము నీ లోలపేయకు  
 అనుకూలమన నీ యమకనీక అవసరమన ముందీయ పరతలను  
 నోరే యడనీక ఆ అధికరీక అవకశం ఉంటయే. వ త్తమ లై మే  
 వ రొత్తపడిన ఇపియికి వ త్తమియియిలీ ఉనన  
 వ త్తమ సరన కే డు శోకము లే నివరీగ  
 గరీయబడినీయియే అటవటి వ త్తమను లే ఖివ ల్స  
 శ శ్త కీ డో లీ నీ యమియకీవడనీక వ త్తమియికి త్తమ  
 ఉంది ఎందుకయే అలయి వ త్తమ య జమనుల తరపన  
 బ ధియ ఉంటూ వీ ధియ త్తమ వ తీర్చను కనబడినవరీల  
 వ తీర్చవతులు క దు . ర జాయగలీసి అధికరణ 16 అనేది  
 14వ అధికరణలీ నోరే యడిన సమనతమ యీ కేక న ధరణ  
 నీ యమనీ వ రొత్తపడియడనీక ఒక ఉదపరణ, వ త్తమియి  
 నీ యమకం మరీయ త్తమియియివకలకు ఒక వ త్తేకు సంబుధు  
 ఇతర యజమనులుయి మా దిగనీ , వ త్తమియియి కే సు  
 వ డు సరీయ దరఖీయ చే సుకునన అభియ నుయే  
 ఎంచకీవడనీక మరీయ ఎంపిక చే సుకునేయకు వ త్తమియికి  
 త్తమ ఉంది

ఇపియికి సూచియియియి , పటపరలు వ త్తమియి  
 వ త్తమ లై మే త్తమియిలీ చే క దు . వ త్తమియి మరీయ  
 త్తమియిలీ ద్యోకణ నుయే లే ఖే వ ల్స క్కొత్త కీ డో  
 సంప్రకొత్తమన వ రొత్తపడిన ఇదీ త్తమియి వ రంతటవ రీ  
 తి రిగ నీ రొమియడనీక త్తమియియియి లే ఖే వ ల్స లు  
 అధిక వే తన శోధి ఇంక మ ర్తగన అవకశ లీత వ త్తమియి  
 పొత్తలు పసి చే సీ త్తమియియి త్తమియియి ,

అయితే వ ధుతమ ఊడొలు వ ధుత ని బుధనలకు లో బడి  
 వ ధుతమ గనక వ ధు ల్ల మ ఊడొలు ధుగా క ధుకకు  
 మరయు బ ధు లే నకు రుగ గ ధు ఐ యన వ రెను దొ నీ  
 మి ను యుచ లస నో డొమిచునొ యితే , వ రొక వ ధుతమ  
 నీ యువకం మరయు శ సనోతయ సమనవకశం  
 నీ ర కరొ యుచునొ యితే చ పమ . నీ యువకం కే సు  
 అభయ ధుగా క కు య వ ఠొకు వ ఠొకు సమాపసిన  
 మి ను యుచుల వ ధుతమ ని బుధనలను వొం ది యలదు . అయితే  
 గతంలో సంకృతి కర్మన నో డొ రొక డొ ( ఊడొ ధు  
 క రొమొక ) లే సిన వ రొని ఊడొయల ప ఠొక ర దిన  
 శ ఖ పర్మన ఆ దేశ ల మ తమ జ రీ చే శ రు .  
 వ ధుతమ ధుల ని యువకం అనను పో ఠీ వ రొక ప దికన  
 ఊడొల మరయు వ ధుతమ ధుల ని యువకం గత నో డొ  
 రొక డొ కళంకం ఊడొన వ రొక యే ని పకళంక రొక డొ కలిగిన ప రు  
 మ రుగన అ డొ కలిగి మ యు రొని చ పపచ . గతంలో చ ల  
 సంకృతి కర్మన నో డొ రొక డొ ( ఊడొ ధు క రొమొక )  
 ఊడొన ను రు మ తమ వ ఠొమన కే సు ప రొగొ యుచు వ ధుతమ  
 నో డొ లే సిన అ ది కీ డొ లే ఊడొన రొక డొ కు వ దొనన తి  
 ఐ యే యకు వ ధుతమ ఒక ప రత ను ప రొక డొక త చ చే వి ధుగ  
 ఈ వి పయ ఒక వ రొక ప దికన ని ల సతయి . అందువల  
 ర జెలయల సె అధిక రణ 16 ఊడొ యిన వి ధుగ తమకు  
 సమనవకశ ల నీ ర కరొ యర నే వ దనను రుజువ చే యడల  
 వి ఠొపనల వి ఫలమయిన నో డొ యుచు యే .

ర జెలయల సె 32 వ అధిక రణ వ ఠొరం ఈ కే డొ  
 అభయ ధు చే సిన చ ల మంది వి ఠొపనల ఇంక అసక మంది  
 ఇతరుల మొ తత వ రొ 1352 మంది 1954 ఆగొ 24 న అల యు బ ద  
 లే సిన ప్లా కే డొ ని వొల మొనొమయస రొక నంబరు 45/1954 లో  
 వ ల వ రొయిన తీ రొప మరయు ఊడొల ను యే ఈ కే డొ  
 అమొల చే సుకునె యకు అనువతి ద రొక డొ ఆ కే డొ 1955  
 ఆగొ 5 న కే డొ సిన త రొవత , ఇక కు అమొల చే యు సొక  
 వ ఠొకు అనువతి కే సు ( న పవల లే ప వి ఠొపన నె యు  
 426/1955) ద రొక డొ చే సుకునె ను . అయితే ఈ కే డొ ని బుధనల  
 వ ఠొరం ఈ వి ఠొపన ద ఖలు చే యస క రణ గ ను మరయు వ ఠొకు  
 అనువతి కే సు వి ఠొపన ద ఖలు చే యడల , వ శ్ల ధ వ రొక సన  
 వ ఠొరం సె , 44 రొజల ఆలసె య జ రొగొ యే . ఆలసె యొ మ ఫీ  
 కే సు ద రొక డొ మ డొ గ కే రొన ప్లక క రణ ( ని వొల

మోషేమయస్ వి టిపస్ నే యరు 1402/1955) కీ సుకు సంబంధియే  
పోడు సర్ఖయే ఆనోత కలిగిన వి టిపనరు నుయడ బెబ వసూలు  
చే యలెసవడు . మా అభివరయల్ , ఆల్-య న్ సె మా ఫీ  
చే యజనీక ఇదియుక్తయన సరిజయిషీ క ద .

ఫలితగా , ర జెయగరేసి 32 వ అధికరణం కి య ద ఖలైన  
వి టిపస్ మరయ అమీలు చే యజనీక వ్ శోకు అనుమతి కీ సు  
ద ఖలైన వి టిపస్ రెండూ కోటి వే యబడయి . ఖరచు  
డోలవలు లే వ.